


elétrica, telefônica e de tv's a cabo e demais empresas ocupantes de sua

infraestrutura promover a regularização ou a retirada de fiação

inutilizada ou em desuso em vias pública; JOÃOZINHO
GUIMARÃES, Projeto de Resolução que altera a Resolução nº. 26 de 19

de dezembro de 1991 que institui o Regimento Interno da Câmara

Municipal de Goiânia, requerimentos endereçados à SEINFRA; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à Presidência (solicitando

realização de Moção de Aplausos para Tribunal de Justiça do Estado de

Goiás),  SEINFRA, AGCM, PMGO, SMM, AMMA, COMURG; KÁTIA
MARIA, requerimentos endereçados à Secretaria de Educação

(solicitando realização de Diligência), AMMA e SEPLANH; PAULO
MAGALHÃES, requerimento endereçado à Presidência (solicitando o

pagamento da data-base dos servidores da Câmara Municipal de

Goiânia); SANDES JÚNIOR, requerimento endereçado à SMM; WELTON
LEMOS, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública a Associação

Internacional de Lírios de Saron; GABRIELA RODART,  requerimentos

endereçados à SEINFRA, SEDEC, COMURG (solicitando informações sobre

quais dias estão sendo realizadas as coletas de lixo no Setor Bela Vista) e

à Presidência da Câmara (solicitando sua nomeação ao posto de membro

titular da Comissão de Saúde e Assistência Social); WILLIAN VELOSO,
requerimentos endereçados à SMM, SEINFRA, OVG, SEPLANH e SME;

ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que institui no Calendário Municipal

a Semana do Circuito de Esporte de Areia Beach Tennis; HENRIQUE
ALVES, Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública

a Igreja Evangélica Jesus é a Vida; LEANDRO SENA, requerimento

endereçado à Presidência (apresentando Recurso para desarquivamento

do PL 274/2022); EDGAR DUARTE,  Projeto de Decreto Legislativo que

institui a Medalha Marechal Luis Alves Lima e Silva, também conhecido

como Duque de Caxias, a ser conferida aos integrantes do Exército

Brasileiro; SANDES JÚNIOR, Projeto de Lei que altera a redação do

caput do artigo 2º da Lei nº. 9.178, que dispõe sobre o horário de

funcionamento dos radares eletrônicos instalados nos semáforos no

Município de Goiânia e dá outras providências, requerimento endereçado

à SMM; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SMM e

AMMA; PEDRO AZULÃO JR., requerimentos endereçados à SEINFRA,

SMM e COMURG. Igor Franco solicitou registro em Ata da questão
da vacância da vaga de membro da Comissão de Saúde e
Assistência Social, que tem ocasionado a não apreciação de
matérias na referida Comissão por falta de quórum e solicitou o
retorno da Vereadora Gabriela Rodart ao posto de titular da
Comissão. O Vereador Anderson Sales-Bokão ressaltou que não
houve quórum na última reunião da aludida Comissão, mas que
estiveram presentes a sua pessoa e os Vereadores Igor Franco e



Kátia Maria. O Vereador Paulo Henrique da Farmácia solicitou
registro em Ata da Presença Honrosa do Vereador da Cidade de
Posse, senhor Gabriel da Civil. Às dez horas e dois
minutos (10h02min), o Senhor Presidente passou para a Ordem
do Dia. VETO Nº 050/2023, de autoria do PREFEITO, que veta

parcialmente o Autógrafo de Lei nº 069/2023, de autoria do Vereador

Sandes Júnior, que dispõe sobre a prioridade no atendimento às crianças

vítimas de violência de qualquer natureza no âmbito do Município de

Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de

Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereadora Kátia Maria, pela

rejeição do veto - votação única. O Veto foi rejeitado e encaminhado ao

Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao

Prefeito. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 428/2021 de autoria do

VEREADOR DR. GIAN, que concede denominação a área situada na Rua

C-63 e Rua C-46 no Setor Sudoeste, que passa a se chamar Praça

Reverendo Cláudio André Rodrigues da Silva, com parecer da Comissão

de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Mauro Rubem,

pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à

Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano.PROJETO DE

LEI ORDINÁRIA Nº 498/2021 de autoria do VEREADOR DR.

GIAN, que dispõe sobre a garantia de prioridade de vagas para

matrículas em CMEI´s aos órfãos da COVID-19 no Município de Goiânia,

com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,

Relator Vereadora Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto

foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle

para confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº

417/2022, de autoria do VEREADOR LÉO JOSÉ, que institui no

Calendário de eventos do Município de Goiânia o dia Municipal em

Homenagem aos Manipuladores de Alimentos Escolares

(Merendeiras), com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e

Tecnologia, Relator Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 2ª

votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de

Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO

DE LEI ORDINÁRIA Nº 025/2023, de autoria do VEREADOR

ROMÁRIO POLICARPO, que institui o Programa Municipal de Ações

Contingencias para o período chuvoso e dá outras providências, com

parecer da Comissão de Obras e Patrimônio, sem Relator, pela aprovação

- 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de

Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO

DE LEI ORDINÁRIA Nº 073/2023, de autoria do VEREADOR

ROMÁRIO POLICARPO, que denomina o Parque Itatiaia como Parque



Municipal Padre José Maria Roca Pons e dá outras providências, com

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator

Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi

aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e

Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 170/2023, de

autoria do VEREADOR ANSELMO PEREIRA, que denomina Doutor José

Antônio Guiotti a Arena Multiuso - Espaço Coberto situada na Rua Santa

Catarina, Jardim Guanabara, Goiânia-Goiás, com parecer da Comissão de

Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereadora Sabrina Garcêz, pela

aprovação com emenda - 1ª votação. O projeto foi aprovado e

encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento

Urbano. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 101/2021, de

autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que cria a Comenda de

Mérito Industrial Professor Hélio Naves e dá outras providências, com

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-

Vereador Marlon Teixeira, pela aprovação - 1ª Votação. O projeto foi

aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e

Tecnologia. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 107/2021, de

autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que institui a Medalha da

Ordem do Mérito da Estrela Canopus e dá outras providências, com

parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator

Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado

e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e

Tecnologia. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 3.224 do Vereador Willian Veloso; 3.379 do Vereador

Paulo Magalhães; 3.396 do Vereador Léo José; 3.397, 3.398 do

Vereador Bessa; 3.410 da Vereadora Kátia Maria e 3.432 do
Vereador Kleybe Morais. Foram aprovados cinquenta e cinco (55)
requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o

que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Sete (07)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem

inseridos em Pauta. Às dez horas e quarenta e três minutos
(10h43min), o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando outra para o

dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e

achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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